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Стасюк Світлана

 ПСИХОЛОГ, 30 000 ГРН.
 13 января

2022     Город: Киев

Возраст: 41 год
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, удаленная работа
Категории: HR, управление персоналом, Домашний сервис, СМИ, TV, Радио

 Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Психолог, менеджер проектів
Благодійний фонд "Незабутні" (Послуги для населення), Киев
08.2021 − По настоящее время (4 года 7 месяцев)

Обязанности:

проводжу індивідуальні консультації та групи підтримки для людей з деменцією на початковій стадії деменції, їх
родин та оглядальників,
паралельно як, проектний менеджер за напрямком психологічної підтримки благодійного фонду «Незабутні»:
займаюся розповсюдженням інформації про безкоштовні послуги фонду з психологічної підтримки серед
пацієнтів лікарень та поліклінік, лікарів, соціальних працівників та доглядальників, а також з допомогою
соціальних мереж, готую анкети, опитувальники психологічного стану учасників групи, аналізую динаміку
покращення, організовую та проводжу зустрічі з керівниками центральних органів виконавчої влади, державних
установ, лікарень, потенційних благодійників. Готую матеріали для макетів листівок з інформацією про
психологічну допомогу. Шукаю та проводжу співбесіди з волонтерами - психологами та волонтерами, які задіяні
в інших заходах фонду. Фонд займається допомогою людям з деменцією та їх родинам, створенням
українського суспільства дружнього до людей з деменцією.

психолог
Київська міська психіатрична лікарня № 1 імені І. П. Павлова (медичні послуги), Киев
01.2020 − 12.2021 (1 год 10 месяцев)

Обязанности:

Я проводжу терапевтичні бесіди з пацієнтами відділення лікарні для зниження рівня тривожності, покращення
самопочуття та виявлення ресурсів пацієнта для покращенню його стану. Моя робота спрямована на поліпшення
психічного здоров'я і корекцію відхилень у розвитку особистості хворих та виявлення умов, що перешкоджають чи
утрудняють гармонійний розвиток особистості хворого.

психолог
Приватна психологічна практика (психологічне консультування), Киев
01.2020 − 12.2021 (1 год 10 месяцев)

Обязанности:

Допомагаю людям вирішувати їх сімейні та особистісні конфлікти. Працюю з тими, хто хоче побудувати здорові
стосунки з собою, партнером, фінансами та світом. 

Допомагаю людям з психічними проблемами та їх родинам.

Головний бухгалтер

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1166961
https://jobs.ua/rus/register
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Укрінфрапроект (державне управління), Киев
05.2010 − 12.2020 (10 лет 7 месяцев)

Обязанности:

Організовувала та вела бухгалтерський облік державної установи.

Образование

Київський національний університет імені Тараса Шевченка (Киев)
Специальность: психологія, практична психологія, бакалавр
полное высшее, 11.2018 − 08.2020 (1 год 9 месяцев)

Національна академія державного управління при Президентові України (Киев)
Специальность: державне управління, магістр
полное высшее, 09.2007 − 02.2009 (1 год 5 месяцев)

Полтавська державна аграрна академія (Полтава)
Специальность: бухгалтерський облік та аудит, магістр
полное высшее, 09.2002 − 05.2005 (2 года 7 месяцев)

Дополнительное образование
 Sigmund Freud Private University (Австрія). Навчальний семінар (25 годин), Love &amp; Abuse in Clinical Context
 Київський інститут сучасної психології і психотерапії, Психоаналітична теорія, міжнародна школа групового аналізу,

2020-2024 роки
 Теорії розвитку: від психологічної теорії до психотерапевтичної практики. Трирічний теоретико-супервізійний цикл,

який розпочався в 2021 році та закінчиться в 2023 році. Проект проводиться у співпраці з Рівненським осередком
Української спілки психотерапевтів.
 Навчальний курс «Мак – терапія в психологічній практиці", 2020 рік

Знание языков
Английский - Ниже среднего, Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Досвідчений користувач: MS Office (Word, Exсel, PowerPoint, Access, Outlook),
навички роботи з Інтернетом і електронною поштою, Canva.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Відкрита, налаштована на конструктив, цілеспрямована,
комунікабельна, люблю переговори і мозкові штурми, не конфліктна, приймаю конструктивну критику, поважаю
людей, ціную власний час та час інших, часто працювала з питаннями, які вимагають нестандартних підходів і
рішень. Люблю подорожі, книжки і тварин. Хобі – психологія. Постійно розвиваюся та продовжую навчатися.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Робота психологом, менеджером соціальних проектів в
телеканалах, Інтернет проектах, компаніях по підбору персоналу, компаніях, що займаються в-вом, наданням послуг
і потребують психолога для роботи з персоналом, держпідприємствах, благодійних фондах, ГО
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